



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Santa Maria  
Centro de Educação  
Núcleo de Comunicação Institucional

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2024/NUCOM/CE/UFSM  
(Retificação – Alteração do Cronograma)  
SELEÇÃO PARA ESTUDANTES COLABORADORES (Bolsistas)**

O Núcleo de Comunicação Institucional do Centro de Educação da UFSM (NUCOM/CE/UFSM) torna público a seguinte retificação do Edital supracitado, publicado no sítio institucional do Centro de Educação, em 11/10/2024, cujas alterações estão a seguir elencadas

**1. No item 9, onde se lê:**

**9. DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO**

<b>Datas</b>	<b>Etapas</b>
11/10/2024	Início do período de inscrição
21/10/2024	Término do período de inscrição
23/10/2024	Publicação dos Resultados da Primeira Etapa
28/10/2024	Início das Entrevistas
30/10/2024	Término das Entrevistas
31/10/2024	Divulgação do Resultado Final
01/11/2024	Início das Atividades

**leia-se:**

**9. DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO**

<b>Datas</b>	<b>Etapas</b>
11/10/2024	Início do período de inscrição
21/10/2024	Término do período de inscrição
01/11/2024	Publicação dos Resultados da Primeira Etapa
04/11/2024	Início das Entrevistas
05/11/2024	Término das Entrevistas
06/11/2024	Divulgação do Resultado Final
08/11/2024	Início das Atividades

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Santa Maria, 22 de outubro de 2024.

**Rodrigo Roratto**

Núcleo de Comunicação Institucional